

Сотрудники следственного управления встретились с росгвардейцами



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с сотрудниками ФГКУ "Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Омской области", которым прочитали лекции на правовые темы.

Росгвардейцам были разъяснены стандарты антикоррупционного поведения государственных служащих, основания дисциплинарной, административной и уголовной ответственности за совершение коррупционных и должностных проступков и правонарушений (преступлений). В этот раз было проведено 4 такие встречи. Подобные встречи со служащими проводятся на постоянной основе с профилактической целью.

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1517400>